
Ökumenikus koszorúszenteléssel, a Nádasdy iskola növendé-
keinek szívet melengető műsorával és Pély Barna 50 koncerttel 
ünnepelt a város advent első hétvégéjén.     

Az idei évben is ünnepi fénybe 
öltözött a város, hogy együtt lépjen 
át advent küszöbén. November 
29-én délelőtt a Sárvári Nagycsa-
ládos Egyesület várta a kicsiket 
és nagyokat Mikulásváró kézmű-
ves-foglalkozásra, ahol apró csodák 
készülhettek a gyerekek keze által. 

A városi közös gyertyagyújtás 
meghitt programja idén is so-
kakat hívott egybe: az adventi 
koszorú első lángja, a hit gyertyája 
szombat este lobbant fel a Posta 
téren. A helyi egyházak képviselői, 
Óra Krisztián plébános helyettes, 
Pethő Attila evangélikus lelkész 
és Szentgyörgyi László, az Őrségi 

Református Egyházmegye esperese 
közös imádsággal áldották meg a 
koszorút. Az első gyertyát Ágh Péter 
országgyűlési képviselő gyújtotta 
meg. Beszédében azt kívánta a 
sárváriaknak, éljék meg a szeretet 
erejét a következő hetekben.  

– Nyissuk meg szívünket az ad-
venti időszakra, tapasztaljuk meg a 
család egységének varázsát, legyen 
béke és összefogás a világban és a 
szűkebb közösségekben – fogalma-
zott a képviselő. 

A színpadon a Nádasdy Tamás 
Általános Iskola diákjai adtak mű-
sort. Az „Angyali várakozás” című 
műsorban dalokat, verseket, ünnepi 

jeleneteket láthatott a közönség. 
Felkészítő tanárok Vörös Krisztina, 
Csőszné Bolfert Enikő, Hujberné 
Novák Julianna, Győrváriné Sali 
Johanna és Takács Ferenc voltak. A 
szombat estét Pély Barna jubileumi 
koncertje zárta. A zenész 50. szüle-
tésnapi turnéját hozta el Sárvárra.

Vasárnap a város másik szegleté-
be, a kertvárosi Tubize térre költö-
zött az adventi hangulat. A gyertyát 
itt Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
a Sárvári Evangélikus Egyházközség 
közreműködésével gyújtotta meg. 
Műsort adott a Nádasdy Ferenc 
Bandérium. Délután a múzeumban 
Takács Zoltán Bálint, a Nádasdy 
Kulturális Központ igazgatója, tör-
ténész tartott előadást „Évszázadok 
karácsonyai” címmel. 

KA

Ünnepi pillanatok a Posta téren (Fotó: Benkő Sándor)
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ÜLÉSEZETT 
A SÁRVÁRI 
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
A sárvári képviselő-testület 
novemberi ülésén módosí-
tották a szociális rendeletet 
figyelemmel arra, hogy az 
idén emelkedtek a nyug-
díjak és a bérjövedelmek, 
i l letve január tól  további 
nyugdíj- és béremelés vár-
ható. 

Az önkormányzat célja, hogy 
a szociálisan leginkább rászoru-
lók a támogatásokat a jövőben 
is igénybe tudják venni annak 
ellenére, hogy emelkedik a jö-
vedelmük. 

2026. január 1-től átlagosan 
10%-kal emelkednek az egyes 
szociális támogatásokra vonatko-
zó jogosultsági jövedelemhatá-
rok, az emelés mind az alap, mind 
a méltányossági jövedelemhatá-
rokat érinti. Egyes támogatások 
esetében a támogatás mértéke 
is nő. 

A fűtéstámogatás jogosultsá-
gi jövedelemhatára az egyedül-
álló kérelmező esetén 10%-kal, 
egyéb esetben 15%-kal emel-
kedik. A köztemetés legmaga-
sabb összege 350 ezer forintról 
455 ezer forintra nő, ami közel 
30%-os növekedést jelent. A 
köztemetés esetén továbbá a 
megtérítési kötelezettség alóli 
mentesítés jövedelemhatárát 
10%-kal emelték.

Folytatás a 3. oldalon

FELLOBBANT AZ ELSŐ GYERTYALÁNG! 

Érkezik a Mikulás! 
A Mikulás idén is ellátogat a sárvári gyermekekhez. December 
6-án 13:30-tól kezdetét veszi a városi Mikulás-ünnepség a Posta 
téren, amelyre szeretettel várnak minden kicsit és nagyot. Zené-
vel, tánccal, szaloncukorral és ünnepi hangulattal várják a csalá-
dokat. Közreműködik a Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola, 
az Alma együttes, a Crazy Legs Dance School és természetesen 
a Manósuli tagjai. A városi program után karácsonyi fényekbe 
öltöztetett kamionok gördülnek be a Posta térre, idén is eljön 
Sárvárra a Hungarian Truck Fest Mikulás Turnéja.

600 család kap a fűtéshez támogatást   
Sárvár Város Önkormányzata fűtéstámogatással, lakásfenntartá-
si települési támogatással és szociális tűzifával is segít a fűtési 
szezonban. A támogatási rendszer keretében minden évben 
több száz rászoruló család jut pénzbeli vagy természetbeni tá-
mogatáshoz a fűtés költségeihez való hozzájárulásként, a 2025. 
évben eddig több mint 600 háztartás részesült támogatásban. 
Az önkormányzati fűtéstámogatás jogosultsági jövedelemhatá-
rait a sárvári képviselő-testület két alkalommal is emelte idén. 
� Folytatás a 6. oldalon



Sárvár az elmúlt időszakban kimagaslóan tudta kihasználni a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP+) 
kínálta lehetőségeket – erre hívta fel a figyelmet közös érté-
kelésében Ágh Péter, a térség országgyűlési képviselője és dr. 
Kondora Bálint, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke. A város 
az elmúlt években több milliárd forint értékű támogatással 
tudott jelentős, a lakosság mindennapjait érintő fejlesztése-
ket megvalósítani.

A legnagyobb beruházások 
között szerepel az Élhető Sárvár 
– Komplex településfejlesztés 
600 millió forintos támogatással, 
melyben játszóterek, csapadék-
víz-elvezető rendszerek, parkolók, 
gyalogátkelőhelyek tudtak épülni, 
megújulni. Szintén jelentős a Ber-
zsenyi és Várkerület utcákat érintő 
Belterületi közutak fejlesztése című 
projekt, amely közel 700 millió 

forintot kapott. Előrelépést hozott  
a kerékpáros-turisztikai infrastruk-
túra fejlesztése is, amelyre csaknem 
375 millió forintot nyert el a város.

Az alapellátás és a minden-
napi élet szempontjából fontos 
beruházások is megvalósultak: 
200 millió forintból fejlődött a 
gyermekorvosi infrastruktúra, 350 
millióból pedig a Szatmár utcai 
óvodai telephely újult meg. A hu-

mán szolgáltatások fejlesztésére 
50 millió forintot ítéltek meg.

A város fejlődését más intézmé-
nyek beruházásai is erősítik. A Sár-
vári Tankerületi Központ 490 millió 
forintot fordíthat a Gárdonyi Géza 
Általános Iskola korszerűsítésére, 
míg a vármegyei önkormányzattal 
közösen 400 millióból fejlődhet 
a Sárvárt és a Ság hegy térségét 
összekötő aktív turisztikai útvonal.

A jövőre nézve is komoly tervek 
vannak: a város 1,2 milliárd forint 
értékű támogatási igényt nyújtott 
be egy nagyszabású útfelújítási 
programra, amely siker esetén 

méltó lezárása lehetne az elmúlt 
évek eredményes pályázati idő-
szakának.

Dr. Kondora Bálint hangsú-
lyozta: Sárvár sikerének kulcsa 
az előrelátó tervezés és az, hogy 
a város gyorsan képes reagálni 
a pályázati lehetőségekre. Ágh 
Péter szerint a jövő további fej-
lődésének alapja az a szövetség, 
amely 2010 óta működik a város, 
a vármegye és a Kormány között 
– ennek erejét mutatja többek 
között a hegyközségi körforgalom 
megvalósítása is, amelyet hazai 
forrásból támogattak.

Dr. Kondora Bálint és Ágh Péter számba vette a 
több milliárd forint értékű sárvári fejlesztéseket

Beszéljük meg közös dolgainkat!
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Lakossági fórumra hívta a Petőfi, a Laktanya és az Esze Tamás 
utcák, illetve környékük lakóit Kondora István polgármester 
és Kampelné Kozlovszki Marianna önkormányzati képviselő 
november 21-én az egyik helyi kávézóba. 

Kondora István polgármester 
tájékoztatást adott az elmúlt 
időszakban megvalósult sárvári 
fejlesztésekről. 

Kampelné Kozlovszki Marianna 
a találkozó elején értékelte az 
önkormányzati választás óta le-
zajlott időszakot. Kiemelte, hogy 
az egyéni mandátumot nem ő 

nyerte el a 4-es választókerület-
ben, de olyan sok megkeresést és 
biztatást kapott, hogy élére állt a 
választókerületi feladatoknak. A 
fórum résztvevői a jövőre vonat-
kozóan több kérést is megfogal-
maztak, amelyek középpontjában 
az útfejlesztések és a közbiztonság 
javítása áll. � -fr-

Lakossági tájékoztató
Tisztelt Lakosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2025. évi Adventi- és karácsonyi 
rendezvények időszakára a Posta tér és a Hild park forgalmi rendje 
2025. november 19-étől (szerdától) – várhatóan 2026. január 
7-ig (szerdáig) módosult. A rendezvények időtartama alatt a Sy-
lvester János utca forgalmi rendje ideiglenesen megváltozott, az 
utca az országzászló mellett felállított városi karácsonyfánál lezá-
rásra került, így a Kossuth tér és a lezárás helye közötti útszakaszon 
„zsákutcaként” funkcionál. A lezárásból következően gépjárművel 
a Posta téren a Deák utca felé átközlekedni nem lehetséges. A 
rendezvények sikeres lebonyolítása érdekében a forgalmirend vál-
tozással kapcsolatosan kérjük szíves türelmüket és megértésüket.

 Sárvár Város Önkormányzata

Sárvár az elmúlt évek nyertese a TOP+ fejlesztési programban

SAJTÓKÖZLEMÉNY
KERÉKPÁROS KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI 
ÉS KOMMUNIKÁCIÓS KAMPÁNYT ZÁR 
A SÁRVÁRI KERÉKPÁR EGYLET
A Sárvári Kerékpár Egylet megalakulása óta küldetésének tartja a sárvári 
kerékpáros közlekedés javítását, annak biztonságosabbá tételét, különös 
tekintettel a fiatalabb generációk szemléletformálásán keresztül. A meg-
valósított projekt célja volt, hogy létrehozzanak és elérhetővé tegyenek 
egy olyan átfogó oktatási és kommunikációs anyagot a város lakossága 
számára, mely nemcsak a kerékpározás népszerűsítésében segít, hanem 
biztonságosabbá is teszi azt. A projekt részeként több száz alkalommal 
találkozhattak a sárvári lakosok az egyesület közlekedésbiztonsági és 
kerékpáros szemléletformáló üzeneteivel a hagyományos, valamint a 
közösségi média felületein. 

Pályázati azonosító: 
VCA-KP-1-2024/5-000266
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Tíz új Credo autóbuszt helyeztek forgalomba Sárváron no-
vember 28-án az autóbusz-állomáson. A MÁV-csoport új Vas 
vármegyei buszainak átadási ünnepségén Ágh Péter ország
gyűlési képviselő, az Építési és Közlekedési Minisztérium állami 
beruházások társadalmi koordinációjáért felelős államtitkára, 
Kovács Attila, a MÁV Személyszállítási Zrt. autóbuszos műszaki 
főigazgatója és Kondora István polgármester mondott ünnepi 
beszédet.

– Az autóbusz-korszerűsítési 
program részeként 2018–2023 
között 2500 új autóbuszt sikerült 
beszerezni egy hazai gyártóval 
kötött keretmegállapodásnak 
megfelelően, 2025–2027 között 
további 869 korszerű, környezet-
kímélő Credobus Econell 12 Next 
típusú autóbusz érkezik – mond-
ta Ágh Péter, a térség fideszes 
országgyűlési képviselője az új 
járművek átadásán.

Az országgyűlési képviselő arról 
is szólt, hogy az autóbuszpark fo-
lyamatos megújítására van szükség, 

ezért Lázár János építési és közle-
kedési miniszter ezer új autóbusz 
beszerzésére tett ígéretet ez év 
elején. – Ha ezt az ezer új autóbuszt 
be tudjuk szerezni, akkor a Volán 
válik Közép-Európa legnagyobb és 
a legfiatalabb járműállománnyal 
rendelkező közúti közszolgáltató-
jává – húzta alá Ágh Péter.

A Sárváron forgalomba he-
lyezett 10 új busszal a Szeleste, 
Tompaládony, Simaság, Pápoc, 
Vásárosmiske, Bögöte, Szemenye, 
Rábatöttös vonalakon találkozhat-
nak az utazók. 

– A sárvári telephelyhez 57 
autóbusz tartozik, a most lezaj-
lott korszerűsítéssel az itt közle-
kedő autóbuszok átlagéletkora 
jelentősen csökkent, hiszen két 
19 éves, három 18 éves és öt 17 
éves autóbuszt lehetett lecse-
rélni – tette hozzá Ágh Péter, aki 
felhívta a figyelmet arra is, hogy az 
országbérlettel és vármegyebér-
lettel jelentős kedvezményeket 
igénybe véve lehet utazni; Vas 
vármegyében több mint 308 ezer 
860 vármegyebérletet vásároltak 
eddig.

– Az ígért ezer autóbuszból 
131 a nyáron megérkezett, és 
idén még 269 áll forgalomba. 
2026-ban 300, 2027-ben pedig to-
vábbi 300 busz érkezése várható.  

A társaság kötelékében közlekedő 
autóbuszok átlagéletkora ezzel 9,5 
évre csökken – mondta Kovács 
Attila, a MÁV Személyszállítási 
Zrt. autóbuszközlekedési műszaki 
főigazgatója.

Kondora István, Sárvár polgár-
mestere hangsúlyozta: a város 
egyszerre ipari, turisztikai és köz-
lekedési központ, ezért nemcsak 
a városban élők számára jelent 
könnyebbséget a közösségi 
közlekedés színvonalának emel-
kedése.

– Ötcsillagos várost építünk, 
ezért fontos, hogy a nálunk köz-
lekedő autóbuszok is ezt a tö-
rekvésünket tükrözzék – mondta 
Kondora István.

Forrás: MTI

Ágh Péter, Kovács Attila és Kondora István 
az egyik új busz előtt (Fotó: FR)

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

Üléseztek a képviselők – Többen 
igényelhetnek szociális támogatást 

Tíz új Credo autóbuszt helyeztek forgalomba Sárváron

Folytatás az 1. oldalról
A lakásfenntartási települési 

támogatás jövedelemhatára 
10%-kal emelkedik, a támogatás 
havi összege a magasabb jöve-
delemmel rendelkezők esetén 
4 500 forintra, az alacsonyabb jö-
vedelemmel rendelkezők esetén 
a támogatás legkisebb összege 
pedig 5 000 forintra emelkedik. A 
lakhatási támogatás jövedelem-
határa 10%-kal emelkedik. 

A rendkívüli települési támo-
gatás családi jövedelemhatárát 
továbbá mind az egyedülálló, 
mind a gyermekét egyedül neve-
lő kérelmező esetén egységesen 
30%-kal emelik. A támogatás 
összege temetési segély esetén 
35 ezer forintról 65 ezer forintra 
nő. A temetési kölcsön jövede-
lemhatára 10%-kal nő. 

A tanévkezdési támogatás jöve-
delemhatára 10%-kal emelkedik, 
míg a támogatás összege 12 
ezer forintról 15 ezer forintra nő.  
A természetbeni segély családi jö-
vedelemhatára – gyermekét egye-
dül nevelő szülő és egyedül élő 
esetén – egységesen 30%-kal nő.

Módosították az önkormány-
zati lakások és helyiségek bér-

beadásáról szóló önkormányzati 
rendeletet 2026. január 1-jei 
hatállyal. Mind a szociális, mind 
a költségelvű, mind a piaci alapú 
önkormányzati bérlakások eseté-
ben módosították a jogosultsági 
jövedelemhatárokat 10%-kal, és 
indexálták a lakbéreket is 5%-kal. 

Módosították a testületi ülé-
sen a közterület-használatról 
szóló rendeletet, 2026. január 
1-jétől 5%-os indexálás mellett 
állapítják meg a közterület-hasz-
nálati díjakat. 

Továbbra sem emelkednek 
az önkormányzati rendeletben 
szabályozott temetkezési díjak, 
amelyek 2014. január 1-je óta 
változatlanok Sárváron.

Zárt ülésen döntöttek a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázatra 
érkezett felsőoktatási hallgatói 
pályázatokról. Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester tájékoztatá-
sa szerint, több mint 60 fiatal 
sárvárit támogat 10 hónapon 
keresztül havi 10 ezer forinttal a 
sárvári önkormányzat, amelyet 
havi 5 ezer forinttal egészít ki 
az állam.

-fr-

BESZÉLJÜK MEG A KERTVÁROS 
KÖZLEKEDÉSI RENDJÉT!

Mondja el Ön is a véleményét!  Folytatódik a Kertváros 
közlekedési rendjének szabályozásával kapcsolatos 
felmérés.
Időpont: 2025. december 9. (kedd) 17.00
Helyszín: Nádasdy Vendéglő különterme 
                     (Sárvár, Nádasdy utca 64.)
A KTI Magyar Közlekedéstudományi Intézet és a sár-
vári önkormányzat lakossági fórumot szervez.

Jöjjön el, beszéljük meg!
Sárvár, 2025. november 27.

Sárvár Város Önkormányzata
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Kétfordulós elővá-
lasztáson válasz -
t o t t á k  k i  a  Ti s z a 
Párt országgyűlési 
képviselőjelöltjeit. 
A sárvári székhelyű 
Vas 2-es kerületben 
Strompová Viktória, 
a Sárváriakért Egye-
sület elnöke, önkor-
mányzati képviselője 
lett a jelölt.

A Vas 2-es választóke-
rületben Gregus György 
kőszegdoroszlói közle-
kedésmérnök, Németh 
Martin politológus, büki önkor-
mányzati képviselő, valamint 
Strompová Viktória idegenvezető, 
sárvári önkormányzati képviselő 
indult az előválasztáson. Az első 
fordulóban a TISZA-közösség re-
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24 hónapos határozott idejű szerződés megkötésével vehető igénybe, meglévő vagy új Ügyfelek számára egyaránt.

Infovonal: 1231    |    e-mail: ugyfelszolgalat@prtelecom.hu    |    www.pr.hu

Közzététel a támogatásról 
Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 197/2025. /
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érettségi előtt álló, vagy még felvételt nem nyert, felsőoktatási 
tanulmányaikat a 2026/2027. tanévtől elkezdő fiatalok („B” típus) 
támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázathoz. A felhívás alapján 62 db „A” típusú 
és 2 db „B” típusú pályázat került benyújtásra. Összesen 64 
db pályázat érkezett. 

Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 234/2025. 
/XI. 26./ számú határozatával a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójára érkezett 
pályázók közül a beadott pályázataik alapján 2 fő „B” típusú pályázót 
nem részesített támogatásban, 62 fő „A” típusú pályázó részére – 
pályázónként – 10 hónapra, havi 10.000 Ft összegű támogatást 
állapított meg.� Sárvár Város Önkormányzata

Strompová Viktória a Tisza országgyűlési képviselőjelöltje Vas 2-ben
November 28-án az esti órák-

ban hirdették ki az eredményt, 
amelyet Strompová Viktória – a 
hírlap nyomdába kerüléséig – 
nem köszönt meg, illetve nem 
kommentált, Németh Martin 
viszont nem hagyott szó nélkül. 
Még aznap este egy bejegyzést 
tett közzé a Facebook-oldalán, 

amelyben veresége okairól töb-
bek között ezt írta: „Sajnos van-
nak, akik munka helyett a hazug 
módszerekben, az internetes és 
telefonos rágalmazásban hisznek. 
A feljelentés napokkal ezelőtt 
megtörtént, és lesznek még kö-
vetkezmények.” 

-fr-
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November 18-án 
felállították a vá-
ros karácsonyfá-
ját a Posta téren. 
A nagy és formás 
lucfenyőt Dr. Mar-
kovics Adrienn és 
Csóka Bálint aján-
lotta fel a Várkerü-
let utcából.

A fenyőfa kivágá-
sában Pataki Krisztián 
és Németh Attila vá-
rosgondnokok vet-
tek részt, munkájukat 
Dancs Róbert közterü-
let-felügyelő segítette. 
A fa rendőri felvezetéssel érkezett 
meg a Posta térre, ahol a város-
gondnokok befaragták a tartóba. 
A daruzási munkálatokat idén is a 
Vörös és Társa Kft. végezte.

– Tavaly vásároltuk az ingat-
lant, ahol ez a fenyőfa található 
volt. Már akkor megfordult a 

fejünkben, hogy szeretnénk ezt 
a gyönyörű fát felajánlani a város 
számára, hogy a város lakóinak, 
az ide látogató turistáknak és 
mindenkinek az örömére szol-
gálhasson az adventi időszakban 
– fogalmazott Csóka Bálint.

sii

Csóka Bálint és kislánya, Gréta Mira a 
Posta téren felállított fánál (Fotó: CSZ)

A Várkerületről érkezett  
a város karácsonyfája 

2025

16:00 A Sárvári Nagycsaládosok Egyesületének jótékonysági Süteményvására.
16:30 Gyertyagyújtás Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel, közreműködik a
Nádasdy Bandérium.  17:00 A Sárvári Szent László Katolikus általános Iskola
műsora. 17:30 A Stop and Go Táncegyüttes bemutatója. 
18:30 Kabai Alex koncertje - posta tér

17:00 Adventi koncert énekhangra és két gitárra. Dr. Juhász Sándor és Márkus-
Oroszi Dániel gitár estje - Sárvári református templom

17:00 Varázsidőben c. est a könyvtárban. Vendégek: Csider Sándor és Németh Milán -
nádasdy-vár, könyvtár

16:00 Betlehembe kéne menni! Betlehemes találkozó. A találkozót a gércei plébánia
panágia kórus nyitja meg. fellépnek többek között a vitnyédi, gencsapáti,
nemescsói hagyományörző betlehemezők - posta tér

16:30 Gyertyagyújtás Kondora István polgármesterrel. 17:00 Jótékonysági
gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel. 17:00 A Sárvári Gárdonyi Géza
Általános Iskola műsora. 17:30 Jégvarázs show. 18:30 Happy Gang V1tamin koncert -
posta tér

17:00 A Nőegylet és a Férfiegylet közös karácsonyváró alkalma - sárvári
evangélikus templom

december 13. szombat

16:00 Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Molnár Andreával, a Sárvár
Jövőjéért Egyesület tagjával. Közreműködik a Sárvár és Vidéke MéhészEgyesület.
16:00 Jótékonysági gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel - kertváros,
tubize tér 
16:30 A Pedagógus női kar adventi koncertje - nádasdy ferenc múzeum

17:00 A flex Adománygyűjtése a Vas várMegyei Mentésügyi Alapítványon
keresztül a Sárvári Mentőszolgálat javára. 
18:00 A Sárvári Koncertfúvósok kamaraegyüttesének adventi műsora. 
19:00 Auth Csilla koncert - posta tér

december 09. kedd

15:00 Várkarácsony ünnepi vendéglátással - Nádasdy-vár aulája 16:00
Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Kondora István polgármesterrel. Műsort
adnak a Sárvári Vármelléki Óvoda Bocskai utcai telephelyének növendékei -
kertváros, tubize tér 
17:00 Adventi ablakkereső közösségi játék eredményhirdetése. 
17:30 Kautzky Armand és Gats Éva adventi műsora. 
18:30 A Kortárs Keresztény Kórus adventi előadása - posta tér

A Posta téren adventi vásár VÁRJA a látogatókat november 28. és december 21. között, szombatonként  gyerekjátékokkal is készülnek a szervezők. A Tubize téren vasárnaponként a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület biztosít vendéglátást. A felújított kertvárosi kápolna az
adventi vasárnapokon nyitva tart, így a látogatók be is léphetnek és megtekinthetik a belső terét. november 30. és december 23. között  a kalandvágyó családoknak a Várparkban és a vár különböző helyszínein adventi mesekereső játék kínál ünnepi élményeket.

december 14. vasárnap

december 17. szerda

december 19. péntek

december 20. szombat

december 21. vasárnap

2025

16:00 A Sárvári Nagycsaládosok Egyesületének jótékonysági Süteményvására.
16:30 Gyertyagyújtás Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel, közreműködik a
Nádasdy Bandérium.  17:00 A Sárvári Szent László Katolikus általános Iskola
műsora. 17:30 A Stop and Go Táncegyüttes bemutatója. 
18:30 Kabai Alex koncertje - posta tér

17:00 Adventi koncert énekhangra és két gitárra. Dr. Juhász Sándor és Márkus-
Oroszi Dániel gitár estje - Sárvári református templom

17:00 Varázsidőben c. est a könyvtárban. Vendégek: Csider Sándor és Németh Milán -
nádasdy-vár, könyvtár

16:00 Betlehembe kéne menni! Betlehemes találkozó. A találkozót a gércei plébánia
panágia kórus nyitja meg. fellépnek többek között a vitnyédi, gencsapáti,
nemescsói hagyományörző betlehemezők - posta tér

16:30 Gyertyagyújtás Kondora István polgármesterrel. 17:00 Jótékonysági
gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel. 17:00 A Sárvári Gárdonyi Géza
Általános Iskola műsora. 17:30 Jégvarázs show. 18:30 Happy Gang V1tamin koncert -
posta tér

17:00 A Nőegylet és a Férfiegylet közös karácsonyváró alkalma - sárvári
evangélikus templom

december 13. szombat

16:00 Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Molnár Andreával, a Sárvár
Jövőjéért Egyesület tagjával. Közreműködik a Sárvár és Vidéke MéhészEgyesület.
16:00 Jótékonysági gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel - kertváros,
tubize tér 
16:30 A Pedagógus női kar adventi koncertje - nádasdy ferenc múzeum

17:00 A flex Adománygyűjtése a Vas várMegyei Mentésügyi Alapítványon
keresztül a Sárvári Mentőszolgálat javára. 
18:00 A Sárvári Koncertfúvósok kamaraegyüttesének adventi műsora. 
19:00 Auth Csilla koncert - posta tér

december 09. kedd

15:00 Várkarácsony ünnepi vendéglátással - Nádasdy-vár aulája 16:00
Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Kondora István polgármesterrel. Műsort
adnak a Sárvári Vármelléki Óvoda Bocskai utcai telephelyének növendékei -
kertváros, tubize tér 
17:00 Adventi ablakkereső közösségi játék eredményhirdetése. 
17:30 Kautzky Armand és Gats Éva adventi műsora. 
18:30 A Kortárs Keresztény Kórus adventi előadása - posta tér

A Posta téren adventi vásár VÁRJA a látogatókat november 28. és december 21. között, szombatonként  gyerekjátékokkal is készülnek a szervezők. A Tubize téren vasárnaponként a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület biztosít vendéglátást. A felújított kertvárosi kápolna az
adventi vasárnapokon nyitva tart, így a látogatók be is léphetnek és megtekinthetik a belső terét. november 30. és december 23. között  a kalandvágyó családoknak a Várparkban és a vár különböző helyszínein adventi mesekereső játék kínál ünnepi élményeket.

december 14. vasárnap

december 17. szerda

december 19. péntek

december 20. szombat

december 21. vasárnap

2025

16:00 A Sárvári Nagycsaládosok Egyesületének jótékonysági Süteményvására.
16:30 Gyertyagyújtás Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel, közreműködik a
Nádasdy Bandérium.  17:00 A Sárvári Szent László Katolikus általános Iskola
műsora. 17:30 A Stop and Go Táncegyüttes bemutatója. 
18:30 Kabai Alex koncertje - posta tér

17:00 Adventi koncert énekhangra és két gitárra. Dr. Juhász Sándor és Márkus-
Oroszi Dániel gitár estje - Sárvári református templom

17:00 Varázsidőben c. est a könyvtárban. Vendégek: Csider Sándor és Németh Milán -
nádasdy-vár, könyvtár

16:00 Betlehembe kéne menni! Betlehemes találkozó. A találkozót a gércei plébánia
panágia kórus nyitja meg. fellépnek többek között a vitnyédi, gencsapáti,
nemescsói hagyományörző betlehemezők - posta tér

16:30 Gyertyagyújtás Kondora István polgármesterrel. 17:00 Jótékonysági
gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel. 17:00 A Sárvári Gárdonyi Géza
Általános Iskola műsora. 17:30 Jégvarázs show. 18:30 Happy Gang V1tamin koncert -
posta tér

17:00 A Nőegylet és a Férfiegylet közös karácsonyváró alkalma - sárvári
evangélikus templom

december 13. szombat

16:00 Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Molnár Andreával, a Sárvár
Jövőjéért Egyesület tagjával. Közreműködik a Sárvár és Vidéke MéhészEgyesület.
16:00 Jótékonysági gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel - kertváros,
tubize tér 
16:30 A Pedagógus női kar adventi koncertje - nádasdy ferenc múzeum

17:00 A flex Adománygyűjtése a Vas várMegyei Mentésügyi Alapítványon
keresztül a Sárvári Mentőszolgálat javára. 
18:00 A Sárvári Koncertfúvósok kamaraegyüttesének adventi műsora. 
19:00 Auth Csilla koncert - posta tér

december 09. kedd

15:00 Várkarácsony ünnepi vendéglátással - Nádasdy-vár aulája 16:00
Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Kondora István polgármesterrel. Műsort
adnak a Sárvári Vármelléki Óvoda Bocskai utcai telephelyének növendékei -
kertváros, tubize tér 
17:00 Adventi ablakkereső közösségi játék eredményhirdetése. 
17:30 Kautzky Armand és Gats Éva adventi műsora. 
18:30 A Kortárs Keresztény Kórus adventi előadása - posta tér

A Posta téren adventi vásár VÁRJA a látogatókat november 28. és december 21. között, szombatonként  gyerekjátékokkal is készülnek a szervezők. A Tubize téren vasárnaponként a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület biztosít vendéglátást. A felújított kertvárosi kápolna az
adventi vasárnapokon nyitva tart, így a látogatók be is léphetnek és megtekinthetik a belső terét. november 30. és december 23. között  a kalandvágyó családoknak a Várparkban és a vár különböző helyszínein adventi mesekereső játék kínál ünnepi élményeket.

december 14. vasárnap

december 17. szerda

december 19. péntek

december 20. szombat

december 21. vasárnap

2025

16:00 A Sárvári Nagycsaládosok Egyesületének jótékonysági Süteményvására.
16:30 Gyertyagyújtás Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel, közreműködik a
Nádasdy Bandérium.  17:00 A Sárvári Szent László Katolikus általános Iskola
műsora. 17:30 A Stop and Go Táncegyüttes bemutatója. 
18:30 Kabai Alex koncertje - posta tér

17:00 Adventi koncert énekhangra és két gitárra. Dr. Juhász Sándor és Márkus-
Oroszi Dániel gitár estje - Sárvári református templom

17:00 Varázsidőben c. est a könyvtárban. Vendégek: Csider Sándor és Németh Milán -
nádasdy-vár, könyvtár

16:00 Betlehembe kéne menni! Betlehemes találkozó. A találkozót a gércei plébánia
panágia kórus nyitja meg. fellépnek többek között a vitnyédi, gencsapáti,
nemescsói hagyományörző betlehemezők - posta tér

16:30 Gyertyagyújtás Kondora István polgármesterrel. 17:00 Jótékonysági
gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel. 17:00 A Sárvári Gárdonyi Géza
Általános Iskola műsora. 17:30 Jégvarázs show. 18:30 Happy Gang V1tamin koncert -
posta tér

17:00 A Nőegylet és a Férfiegylet közös karácsonyváró alkalma - sárvári
evangélikus templom

december 13. szombat

16:00 Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Molnár Andreával, a Sárvár
Jövőjéért Egyesület tagjával. Közreműködik a Sárvár és Vidéke MéhészEgyesület.
16:00 Jótékonysági gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel - kertváros,
tubize tér 
16:30 A Pedagógus női kar adventi koncertje - nádasdy ferenc múzeum

17:00 A flex Adománygyűjtése a Vas várMegyei Mentésügyi Alapítványon
keresztül a Sárvári Mentőszolgálat javára. 
18:00 A Sárvári Koncertfúvósok kamaraegyüttesének adventi műsora. 
19:00 Auth Csilla koncert - posta tér

december 09. kedd

15:00 Várkarácsony ünnepi vendéglátással - Nádasdy-vár aulája 16:00
Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Kondora István polgármesterrel. Műsort
adnak a Sárvári Vármelléki Óvoda Bocskai utcai telephelyének növendékei -
kertváros, tubize tér 
17:00 Adventi ablakkereső közösségi játék eredményhirdetése. 
17:30 Kautzky Armand és Gats Éva adventi műsora. 
18:30 A Kortárs Keresztény Kórus adventi előadása - posta tér

A Posta téren adventi vásár VÁRJA a látogatókat november 28. és december 21. között, szombatonként  gyerekjátékokkal is készülnek a szervezők. A Tubize téren vasárnaponként a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület biztosít vendéglátást. A felújított kertvárosi kápolna az
adventi vasárnapokon nyitva tart, így a látogatók be is léphetnek és megtekinthetik a belső terét. november 30. és december 23. között  a kalandvágyó családoknak a Várparkban és a vár különböző helyszínein adventi mesekereső játék kínál ünnepi élményeket.

december 14. vasárnap

december 17. szerda

december 19. péntek

december 20. szombat

december 21. vasárnap

52025. december 5.SÁRVÁRI    HÍRLAP



egy pici iskolában kezdtem, ahol 
egy nagyon barátságos, családias 
légkörbe kerültem. Aztán bekerül-
tem Sárvárra, a Gárdonyi iskolába, 
ott töltöttem 27 évet, az utolsó öt 
évemet pedig a Nádasdy Tamás 
Általános Iskolában, ahol megint 

nagyon barátságos légkör foga-
dott. Igazából a pályám csúcsa 
a Gárdonyi iskolához kötődik 
– emlékezett vissza Kovácsné  
Töreki Ildikó, aki elmondta, na-
gyon meglepte a kitüntetés.

sii

A sárvári városvezetők november 24-én személyesen is köszön-
tötték Kovácsné Töreki Ildikót, aki az 1956. évi forradalom és 
szabadságharc kezdetének évfordulója alkalmából miniszteri 
elismerésben részesült. A matematika–kémia szakos pedagógus 
40 évig volt a pályán, szeptemberben vonult nyugdíjba. 

Kondora István polgármester, 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
és dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyző a polgármesteri irodában 
gratulált Kovácsné Töreki Ildikó-
nak a miniszteri kitüntetéshez. 

Köszönetüket fejezték ki a 40 
évnyi szolgálatért és jó egészséget 
kívántak a nyugdíjas évekre.

– Egy nagyon-nagyon szép 
kerek pedagógusi pályát mond-
hatok magam mögött. Én Káldon 

A sárvári városvezetők november 13-án a polgármesteri irodában 
köszöntötték Dr. Galántai Györgyöt, a Sárvári Járási Hivatal nyu-
galmazott hivatalvezetőjét, aki a közelmúltban Gróf Batthyány 
Lajos – Életmű Díj kitüntetést kapott a Vas Vármegyei Közgyűléstől.  

A hivatalvezetőnek Kondora 
István polgármester, dr. Szijártó 
Valéria címzetes főjegyző és Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester 
gratulált a kitüntetés átvétele 
alkalmából. Kondora István kö-
szönetet mondott a hivatal és 
a sárvári önkormányzat közötti 
zökkenőmentes munkáért, a ha-
tékony együttműködésért.

Dr. Galántai György pályája kez-
detén állatorvosként dolgozott.  

Az első önkormányzati választáson 
képviselőnek választották Szeles-
tén, majd 1998-ban polgármester-
nek. 2013. január 1-től nyugdíjba 
vonulásáig, 2025. július 31-ig ve-
zette a Sárvári járás hivatalát.

– Furcsa volt beleszokni a kor-
mányhivatali munkába, de ezt 
is nagy kedvvel és nem kevés 
becsvággyal kezdtem el, és azt 
gondolom, hogy a Sárvári járás 
kivívta azt a méltó helyét, hogy 

szakmailag és szervezetileg is a 
vármegye második legnagyobb 
és mondhatom, hogy legerősebb 
szervezete lett. Ebben természe-

tesen a közvetlen és közvetett 
munkatársaimnak is óriási szerepe 
volt – fogalmazott Dr. Galántai 
György. � sii

Negyvenéves pályát zárt le Kovácsné Töreki Ildikó

Dr. Szijártó Valéria, Dr. Galántai György, Kondora 
István és Dr. Máhr Tivadar (Fotó: CSZ)

Dr. Szijártó Valéria, Kondora István, Kovácsné 
Töreki Ildikó és Dr. Máhr Tivadar (Fotó: CSZ)

Az életműdíjas Dr. Galántai Györgyöt köszöntötték 

Több száz család kap támogatást 
a fűtési szezonban

SAJTÓKÖZLEMÉNY
FELNŐTT ÉS UTÁNPÓTLÁS KÉZILABDA 
TORNASOROZAT A SÁRVÁRI KINIZSI 
SPORTEGYESÜLETNÉL
A Sárvári Kinizsi Sportegyesület, mint a vármegyei kézilabda élet fontos 
szereplője, kiemelt feladatának vallja a sportág népszerűsítését minden 
korosztályban. E cél megvalósítása érdekében, hagyományteremtő céllal 
utánpótlás és felnőtt kézilabdatornákat rendezett, helyi és térségi csapatok 
bevonásával. A pályázat keretében 2 utánpótlás és 3 felnőtt torna került 
megrendezésre, melyek keretében régiós csapatok látogattak Sárvárra. 
További fontos célja volt a projektnek, hogy az egyesületi keretek között 
sportolóknak minél több lehetőségük legyen éles meccshelyzetben is 
kipróbálni magukat és gyakorolni. A tornák megrendezése a lakosság felé 
a sport és a mozgás fontosságát közvetítették.

Pályázati azonosító: 
VCA-KP-1-2024/4-001321

Folytatás az 1. oldalról
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 

elmondta: 2025. január 1-től 5%-
kal emelkedtek a fűtéstámogatás 
önkormányzati rendeletben meg-
határozott jogosultsági jövede-
lemhatárai, szeptember 1-től pedig 
további 5%-kal. A távfűtéses lakások 
esetében egy fűtési szezonban 25 
ezer forintot, az egyedileg szabá-
lyozható fűtési móddal rendelkező 
lakások, házak esetében 50 ezer 
forint támogatást igényelhetnek. 
Egyedi fűtési mód – gáz, fa, szén – 
esetén a három vagy több kiskorú 
gyermeket nevelő családok, továb-
bá a nyugellátásban, nyugdíjszerű 
ellátásban részesülő személyek, 
illetve a kiskorú gyermeket egyedül 
nevelők részesíthetők fűtéstámoga-
tásban. Távhős lakásban élők közül 
bárki igényelhet támogatást, ha a 
jövedelmi feltételeknek megfelel.

A sárvári képviselő-testület 
lakásfenntartási települési támo-
gatást is megállapíthat, amelyből 
a fűtésszámláját is kiegyenlítheti 
a szociálisan rászoruló, illetve 
természetbeni segélyként tűzifát 
is juttathat. Ezen két támogatási 
forma esetében a fűtéstámoga-
tásnál jelentősen alacsonyabbak 
a jövedelemhatárok. 

A 2025. évben eddig 502 ké-
relmező részére került megál-
lapításra fűtéstámogatás, 440 
egyedi fűtéssel, illetve 62 távhős 
fűtéssel rendelkező kérelmező 
esetén. A megállapított támoga-
tás összege közel 24 millió forint 
volt. Lakásfenntartási támogatást 
89-en vettek igénybe közel 4 mil-
lió forint összegben. Idén eddig 
31 rászoruló kapott összesen 62 
m3 tűzifát természetbeni segély 
formájában.
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Startolj rá!TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra

Válaszd a saját otthon 
szabadságát a fix 3%-os 
lakáshitellel!

Kell egy hely, ahol 
minden rólad szól.

Készült M
agyarország Korm

ánya m
egbízásából.
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SUZUKI Castrum Autóház

Szombathely
 Körmendi út 98.  

+36 30 539-7576 
info@suzukicastrum.hu 

www.castrumautohaz.hu

Modelljeink már
6.450.000 Ft-tól elérhetőek!

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek márkakereskedésünkben vagy a castrumautohaz.hu oldalon.
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● Az adventi hétköznapokon 
hajnali (rorate) szentmisét végzünk 
hajnali 6 órakor mindkettő templo-
munkban. (A Sári templomban hét-
főtől péntekig. A nagytemplomban 
szombatonként is.)

● A Sárvári Karitász a korábbi 
évekhez hasonlóan idén is tartós
élelmiszer-gyűjtést szervez rászoruló 
családok és gyerekek részére decem-
ber 1-14. között. 

● December 7-én, vasárnap 14 
órakor a hegyközségi Szűz Mária-szo-
bornál az Egyházközség, a Rózsafüzér 
Társulat, a katolikus iskola szülői és 
nevelői közösségeinek képviselői 
virágcsokorral köszöntik a Szeplőtelen 
Szűzanyát.

● December 7-én, vasárnap 15 
órakor a Sárvári Vonósok adnak 
adventi hangversenyt, amelyre szere-
tettel hívjuk az érdeklődőket.

● Az idős, házhoz kötött betegek 
gyóntatása december 18-án lesz. 
Kérjük, jelezzék a plébánián azokat, 
akik igénylik, hogy a lelkipásztor 
otthonukban keresse fel karácsonyi 
szentgyónás, szentáldozás kapcsán.

● December 20-án, szombaton 
és 21-én, vasárnap az esti szentmi-
sék keretében (18.00) Karácsonyra 
hangolódó lelkigyakorlatot tartunk. 
A lelkigyakorlatos szentbeszédeket 
P. Andrásfalvy János SDB szalézi 
lelkipásztor tartja. A szentmisék alatt 
gyónási lehetőséget biztosítunk.

● A diákok karácsonyi gyóntatása 
december 20-án, szombaton lesz 
9.30-11.00 között mindkét templom-
ban. Éljünk vele, hogy a bensőnket is 
megtisztítva, ünnepibe öltözhessünk!

● Köszönjük idén is az egész alakos, 
fa betlehemet a nagytemplomnál, 
ami felhívja az ünnepre és az Ünne-
peltre a figyelmet adventben. A kis 
Jézus szobrát szenteste (dec. 24.), a 
templomi Kis Jézus várás alkalmával 
(16.00) ünnepélyesen helyezzük el 
majd benne. Erre szeretettel hívjuk és 
várjuk a gyerekeket.

● Előre jelezzük, hogy a Katolikus Bál 
2026. február 14-én lesz a Szent László 
Katolikus Iskolában. Jegyek árusítása 
Vízkereszt (jan. 6.) ünnepétől lesz.

Valamennyi Olvasónak – vallási ho-
vatartozástól függetlenül – meghitt, 
várakozásteljes adventet kívánunk!

● Az adventi vasárnapokon 
(december 7-én, 14-én és 21-én) 

a 9.30-kor kezdődő sárvári isten-
tisztelet keretében adventi gyer-
tyagyújtást tartunk gyülekezetünk 
hittanosainak szolgálatával.

● December 9-én, valamint 
december 16-án, kedden 17 órá-
tól  adventi  bibl iaórát  tar tunk 
Sárváron.

● December 5-én, pénteken 
17 órától ifjúsági délutánt tartunk, 
amely alkalomra 6. osztályos kortól 
várjuk az érdeklődő gyerekeket.

● December 7-én, vasárnap 
a 9.30-as sárvári istentiszteleten 
az úrvacsora közösségébe hívjuk 
gyülekezetünk tagjait.

● Gyülekezetünk énekkara, a 
Kortárs Keresztény Kórus decem-
ber 7-én, advent 2. vasárnapján 
17 órakor a szergényi evangélikus 
templomban ad koncertet.

● December 8-án, hétfőn a 
Vasi Evangélikus Egyházmegye 
tartja havi lelkészgyűlését Ne-
mescsóban. 

● December 9-én,  kedden 
17 órától az adventi bibliaóra a 
Nőegylet és Fér fiegylet közös 
karácsonyváró alkalmával egé-
szül k i .  Vendégeink lesznek a 
Kemeneshőgyész-Magyargencsi 
Társult Evangélikus Egyházköz-
ség tagjai Balázs Fanni lelkésznő 
vezetésével.

● Egyházközségünk főbb hí-
reiről közösségi oldalunkon, a 

facebook.com/SarvarEv címen is 
tájékozódhatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is-
tentiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Csütörtökönként 18 órai kez-
dettel bibliaórát tartunk.

● December 13-án, szombaton 
15 órától mézeskalácssütésre vá-
runk minden érdeklődőt.

● December 13-án, szombaton 
17 órától Adventi koncert lesz 
templomunkban, énekhangra és 
két gitárra, Dr. Juhász Sándor és 
Márkus-Oroszi Dániel közremű-
ködésével.

● Karácsonyi alkalmaink: 24-
én 16 órai kezdettel szentesti 
istentisztelet a gyermekek szol-
gálatával, 25-én és 26-án 10 órai 
kezdettel úrvacsorás istentiszte-
let. 26-án Benke Botond, a Károli 
Gáspár Református Egyetem el-
sőéves teológus hallgatója hirdeti 
az igét.

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
30/6786645. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.

● Egyházközségünk honlapcí-
me: sarvarireformatus.hu

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség

Szeretettel hívunk Benneteket
szüleitekkel együtt iskolánkba

adventi foglalkozásunkra.

Angyalok
nyomában
Adventi foglalkozás

Helyszín: Szent László Katolikus
Általános Iskola 

9600 Sárvár, Dózsa György utca 28-30.

Időpont: December 12. (péntek)  
17 óra 

Kedves nagycsoportos 
Óvodások!

Az idei adventi időszak-
ban különleges Adventi 
Naptárral készül a Sár-
vári Evangélikus Egy-
házközség a tagjai, va-
lamint azok számára, 
akik lelki elmélyülésre, 
néhány perces megál-
lásra vágynak az ünnepre készülődés közepette. 

Minden nap kinyitnak egy ablakot az egyházközség 
Facebook-oldalán található kalendáriumon, amely 
mögött Pethő-Udvardi Andrea lelkésznő korábbi ad-
venti, karácsonyi igehirdetéseiből vett egy-egy gondolat 
olvasható. Ezt teszi teljessé a szöveg ihlette egy-egy 
fénykép, amelyet Porpáczy Szilvia hitoktató készített 
Sárváron és környékén. 

„Adja Isten, hogy a készülődés lelki töltekezéssé váljon 
mindannyiunk számára!” – írta Pethő-Udvardi Andrea 
evangélikus lelkész az adventi kalendárium bevezető 
szövegében.

Evangélikus Evangélikus 
adventi adventi 
naptárnaptár
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A Sárvári Tinódi Gimnázium november 20-án várta nyílt napra 
a továbbtanulás előtt álló nyolcadikos diákokat. Az intézmény 
nappali rendszerű négy évfolyamos gimnáziumi képzést kínál, 
az oktatást változatos szabadidős programok és sportolási 
lehetőségek színesítik.

A november 20-i nyílt napon 
megtelt a gimnázium díszter-
me érdeklődőkkel. A program 
Némethné Rádl Krisztina intéz-
ményvezető tájékoztatójával 
kezdődött, aki elmondta, hogy a 
gimnázium hagyományosan álta-
lános tantervű, reál irányultságú 
és idegen nyelvi képzést kínál. Az 
iskola erősségei közt említette a 
sikeres érettségi vizsgára felkészí-
tést, az egyetemi továbbtanulást 

és a nyelvoktatást, illetve nyelv-
vizsgáztatást.

Némethné Rádl Krisztina rá-
mutatott, hogy a Sárvári Tinódi 
Gimnázium a generációk iskolája 
lett, idén is sok ismerős arc vett 
részt a nyílt napon, egykori diákok 
kísérték el gyermekeiket.

Az igazgatói tájékoztató után 
Vigh Viktor, az osztályfőnöki mun-
kaközösség vezetője és Gerencsér 
Norbert diákönkormányzatot 

segítő tanár beszélgetett a DÖK 
képviselőivel. Olyan nagy hagyo-
mányú rendezvények színesítik 
az iskolai életet a gimnáziumban, 
mint a Tinódi Kupa, a Diákírók, 
diákköltők találkozója, az Öregdi-
ákok találkozója, a diáknap vagy 

a Tinódi ünnepség. Emellett a 
sportolási lehetőségek széles 
kínálatával és több szakkörrel is 
várják a tanulókat. Az iskola akk-
reditált kiváló tehetségpont és 
az Európai Parlament Nagykövet 
Iskolája.� sii

November 18-án a Barabás 
György Műszaki Szakképző 
Iskola tartott nyílt napot a 
nyolcadik osztályos tanulók 
számára. Az intézmény 5 
éves technikumi és 3 éves 
szakképző iskolai képzése-
ket nyújt, a 2026/2027-es 
tanévre egy új szakmát is 
hirdettek.

Talabér Csaba igazgató el-
mondta, hogy a technikumi kíná-
latban az automatikai technikus 
és a logisztikai technikus képzés 
szerepel, míg a szakképző iskolai 
kínálatban a kereskedelmi ér-
tékesítő, a villanyszerelő, a gépi 

és CNC-forgácsoló, a gyártósori 
gépbeállító képzések találhatók 
meg. Az iskola igyekszik az ipari 
környezet igényeit kielégíteni, 
illetve piacképes tudást bizto-
sítani a tanulók számára, ezért 
idén egy új szakmát, a hűtő- és 

szellőzésrendszer-szerelő képzést 
is meghirdették. 

A tájékoztatón elhangzott, 
hogy mind a technikumi, mind a 
szakképző iskolai képzéseknél a 
tanulmányok kezdetétől a diákok 
ösztöndíjban részesülnek. A duális 

képzésben résztvevők munkaszer-
ződés alapján pedig munkabért 
kapnak.

A nyílt napon a duális part-
nerek is bemutatkoztak. Talabér 
Csaba kiemelte, hogy a duális 
partnerekkel való együttműködés 
valós munkakörnyezetet biztosít a 
diákoknak a szakma elsajátítására 
és megkönnyíti a munkába állást.

A nyolcadikosok a változatos 
diákéletről is tájékoztatást kap-
tak. Szabadidős foglalkozások, 
versenyek, vetélkedők, diáknapok, 
külföldi és belföldi kirándulások 
színesítik a Barabásba járók min-
dennapjait.

sii

Lezajlottak a nyílt napok a sárvári középiskolákban. A helyi 
intézmények közül elsőként a Sárvári Turisztikai Technikum 
mutatkozott be a pályaválasztás előtt álló nyolcadikos diákok-
nak. November 13-án az érdeklődők találkozhattak tanárokkal 
és diákokkal, részt vehettek bemutatókon, és személyesen is 
megtapasztalhatták az iskola családias hangulatát.

A díszteremben Hevér Mihály-
né köszöntötte az érdeklődőket, 
igazgatói tájékoztatóval kezdő-
dött a program. Az intézményve-
zető bemutatta az iskola szakmai 
kínálatát, amely négy képzésből 
áll: turisztikai technikus, vendég-
téri szaktechnikus, cukrász és sza-
kács szaktechnikus. Az idei évtől 
szállodaszervező szakmairányt is 

kínálnak a turisztikai technikusi 
képzés keretében.

Az intézmény az 5 éves képzés 
során érettségit és technikusi 
végzettséget is nyújt a diákoknak, 
valamint lehetőséget biztosít a to-
vábbtanulásra. A Sárvári Turisztikai 
Technikum gyakorlatközpontú 
oktatást kínál, színvonalas duális 
képzőhelyekkel áll kapcsolatban. 

Nagy vonzerőt jelent, hogy a 
képzés alatt a tanulók ösztöndíjat, 
illetve munkabért kapnak.

A nyílt napon nyolc helyszínt 
jártak be az érdeklődők, betekint-
hettek többek között a nyelvi kép-

zésbe, a tanéttermi foglalkozásba, 
koktélt kóstolhattak és palacsintát 
is süthettek. A gólyanapi műsor-
ból is láthattak egy részletet, és 
tájékoztatást kaptak a diákéletről.

sii

Gyakorlatközpontú oktatás a Sárvári Turisztikai Technikumban

Talabér Csaba igazgató köszöntötte a nyílt nap résztvevőit (Fotó: CSZ)

A DÖK képviselői a diákéletet színesítő programokat ismertették (Fotó: CSZ)

Szülői kísérettel érkeztek a nyolcadikosok 
az igazgatói tájékoztatóra (Fotó: CSZ)

Piacképes tudást kínál a Barabás iskola a nyolcadikosoknak

A Tinódi gimnázium a generációk iskolája lett 
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SIPOS Autóház Szombathely,
Zanati u. 48.

Black Friday ajánlat a Sipos Autóháznál!
Most a készleten lévő Hyundai i20 modellekhez
ajándék téligumi garnitúrát adunk!*

 Már 7 299 000 Ft-tól

*Ne maradjon le, az akció csak a készlet erejéig tart, már 7 299 000 Ft-tól. A hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül 
ajánlattételnek és visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A felszereltség részleteiről kérjük, érdeklődjön márkakeres-
kedésünkben vagy a www.hyundai.hu oldalon. A kép illusztráció.
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Balázs Fecó Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas énekesről, zene-
szerzőről, a kápolnakoncertek alapítójáról emlékeztek meg 
a sitkei Kálvária-kápolnában november 22-én. A romos vasi 
kápolna megmentéséért életre hívott fesztivál jövőre lesz 
40 éves, a szervezők az emléktábla-avatáson bejelentették a 
jubileumi programot. A háromnapos Sitkei Rockfesztiválon 
olyan nagy hazai előadók lépnek fel, mint a Korál, a Bagossy 
Brothers Company, a Lord és az Ossian.

A Kápolnáért Kulturális és 
Sportegyesület által szervezett 
megemlékezésen Balázs Fecó fe-
lesége, Imola és fia, Fecó, valamint 
Horváth Attila dalszövegíró és 
Dorozsmai Péter, a Korál dobosa 
is jelen volt. 

A köszöntőben a szervezők fel-
idézték, hogy öt éve csendesebb 
lett a világ. 2020. november 26-án 
eltávozott egy kiváló zenész, jó 
barátjuk és segítőjük, a Kápolná-
ért Kulturális és Sportegyesület 
örökös tiszteletbeli elnöke, Balázs 
Fecó. Halálának 5. évfordulója 
alkalmából egy emléktáblát ké-
szíttetett az egyesület, amelyet 
ünnepélyes keretek közt avattak 
fel a zene által megmentett ká-
polnában. 

Az emléktáblára a Szerelem 
még több kell című dal egy rész-
lete került. 

– Ez az emléktábla Horváth 
Attila versidézetével figyelmeztet 
minket és mindenkit, aki elolvassa, 
örök kötelességeinkre! – hangsú-
lyozta ünnepi beszédében Pénzes 
László, az egyesület ügyvezető 
elnökhelyettese. 

Az emléktáblát Balassi István 
esperes-plébános áldotta meg. 
Beszédet mondott Horváth At-
tila Artisjus- és Fonogram-díjas 
dalszövegíró és Dorozsmai Péter, 
a Korál zenekar dobosa. Kiemel-
ték, hogy Fecó nem halt meg, 
továbbra is itt van velünk a dalain 
keresztül.

Az avatóünnepség keretében a 
jubileumi programot is bejelentet-
ték a Sitkei Rockfesztivál szervezői. 
A fesztivált 2026. augusztus 20–22. 
között rendezik meg Koncert a 
kápolnáért 40 mottóval.

A nemzeti ünnepen egy igazán 
sikeres és mainstream csapattal 
lepik meg a közönséget. Augusz-
tus 20-án a Bagossy Brothers 
Company lép fel Sitkén, továbbá 
színpadra áll a Korál együttes 
Keresztes Ildikóval, ami méltó 
keretbe foglalja az elmúlt negyven 
évet. A fellépők között van a Lord 
zenekar is, amely szintén jelen volt 
az első rockfesztiválon.

Tovább szépült a Nádasdy Közösségi Kert 
Dorozsmai Péter, Horváth Attila, ifj. Balázs Ferenc, Pénzes László, Balázs 
Fecó özvegye, Imola, Morgós István és Balassi István (Fotó: KGY)

Balázs Fecóra emlékeztek és bejelentették a jubileumi programot

A Nádasdy Közösségi Kert 
története új fejezethez 
érkezett. November 8-án 
önkéntes napra várták a 
szervezők mindazokat, 
akik részt szerettek vol-
na venni Vas vármegye 
első közösségi kertjének 
további szépítésében és 
fejlesztésében. 

A nap folyamán több projekt 
is megvalósult. Elültették Sárvár 
első közterületi olajfáját, amely 

Nápolyból érkezett. „Alkonyteraszt 
és Alkonyösvényt” létesítettek, 
ezenkívül egy magaságyást és egy 
kerti pihenőt telepítettek.

Sokan látogattak ki a közössé-
gi önkéntes napra, ahol remek 
hangulatban folyt a munka és 
ismét megmutatták az összefogás 
erejét.

A Nádasdy Közösségi Kert a jö-
vőben is mindenkit szeretettel vár, 
aki szeretne részese lenni ennek a 
különleges közösségi kalandnak.

FB

További fellépők: AWS, Fish!, 
Mudfield, Ossian, Totális Metál, 
Akela, Leander Kills, Kárpátia, 
Sing Sing.

A szervezők eltökéltek a te-
kintetben, hogy a Sitkei Rock-
fesztivál továbbra is megőrizze 

családias jellegét, a kálváriadomb 
augusztus közepén egy nagy 
piknik helyszínné alakul. Az elő-
vételes jegyértékesítés elindult, 
így karácsonyi ajándékként a fa 
alatt lehet a fesztiváljegy, illetve 
-bérlet.

Elültették a város első közterületi olajfáját (Fotó: BS)
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Sárváron rendezték meg a Dog Dancing Nyílt Európa Baj-
nokságot! Egy hétvégén át különlegesebbnél különlegesebb 
produkciókat láthatott a közönség a Sárvár Arénában, hiszen 
a dog dancing, vagyis a kutyás tánc a sport és a művészet 
találkozása.

A Dog Dancing Nyílt Európa 
Bajnokságnak a megnyitóját no-
vember 13-án a Sárvár Arénában 
tartották. A megnyitón Kondora 
István polgármester örömének 
adott hangot, hogy ismét egy 
nagyszabású, nemzetközi ren-
dezvénynek adhat otthont Sárvár. 
Mint mondta, a Magyar Ebte-
nyésztők Országos Egyesületeinek 

Szövetsége évről évre Sárváron 
szervezi meg a nemzetközi ku-
tyakiállítást is, és messze viszik 
városunk jó hírét. Részt vett a 
megnyitón Dr. Jakkel Tamás, a 
Nemzetközi Kinológiai Szövetség 
elnöke és Korózs Gábor, a MEOE 
Szövetség elnöke is.  

A Dog Dancing Nyílt Európa 
Bajnokságon 15 ország 95 ver-

Sárváron rendezték meg a Dog Dancing Nyílt Európa Bajnokságot

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– EHS koordinátor (rugalmas)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik;
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

9600 Sárvár, Batthyány utca 43. 
  (lottózó mellett)
Vocelka Invest Kft.

9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
Sárvár, Batthyány u. 43.

Minden, ami biztosítás!

senyzője 3 kategóriában mé-
rettette meg magát Japántól 
Nagy-Britanniáig egy hétvégén át.

Összességében a magyar csa-
pat kiválóan teljesített, a 3. helyen 
végzett a Dog Dancing Nyílt Eu-
rópa Bajnokságon. A versenyen 
Meredith, a hollókői sztárkutya, 
aki állt már dobogón világ- és 
Európa-bajnokságon, szerepelt a 
legismertebb tehetségkutatóban, 
az America’s Got Talentben is, itt 

búcsúzott a versenyzéstől. Négy-
lábú társával, J’Adore-ral és gazdá-
jával, Berczes Christine Elisabeth, 
hollókői dog dancing oktatóval 
trióban a dobogó második fokáig 
táncoltak. A 15 éves Szabó Sára 
Julianna junior kategóriában Free
style és HTM versenyszámban is 
indult, Tesla nevű kutyájával HTM 
junior kategóriában Európa-baj-
nokok lettek.

-fr-

Berczes Christine Elisabeth és Szabó Sára 
Julianna a kutyusokkal (Fotó: nool.hu)
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A Maros-WalterLand Feeder Team tagjaként ismét világbajnok 
lett Balog Áron. A versenyhorgász újabb kiemelkedő szezont 
teljesít, a világbajnoki aranyon túl csapatban egy vb 2. helyet 
és egy országos 1. helyezést, egyéniben egy országos 2. he-
lyezést is bezsebelt.

Október 11–12-én Szerbiá-
ban, Kladovo mellett, a Vaskapu 
vízerőművek által felduzzasztott 
Duna-szakaszon rendezték meg 
a VIII. Feeder Klubcsapat Világbaj-
nokságot. A rangos eseményen 
21 nemzet legjobb 32 feeder 
klubcsapata mérte össze tudását. 
A magyar horgászok ismét fan-
tasztikus teljesítményt nyújtottak. 
A Maros-WalterLand Feeder Team 
megszerezte második klubcsa-
pat világbajnoki címét, míg a 
Mohosz–CarpZoom–Molnárszi-
get Feeder Team ezüstéremmel 
térhetett haza. Balog Áron a 
Maros-WalterLand tagjaként 
aranyérmes lett.

Idén ez már a második vb 
sikere volt, még júliusban a Por-
tugáliában megrendezett V. Free
style Method Feeder Világbaj-
nokságon a magyar válogatott 
tagjaként ezüstérmet vehetett át.

Augusztusban a X. Feeder 
Klubcsapat Országos Bajnok-
ságon Kaposváron országos 
bajnoki címet szerzett szintén a 
Maros-Walterland Feeder Team 
tagjaként. Szeptemberben a XV. 
Feeder Országos Bajnokságon 
vett részt, ahol egyéniben II. he-
lyezett lett. Balog Áron elmondta, 
talán még ennél is fontosabb, 
hogy a 2025-ös Feeder ranglistán 
is a második helyen áll.

Balog Áron (első sor bal szélen) a világbajnok magyar klubcsapattal 

Ismét világbajnok lett Balog Áron

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

Személygépkocsi-, 
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít
December 11-én és 18-án, 

csütörtökön 17 órakor 
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 • www.ritmo.hu

Nemzetközi versenyeket nyert 
Csóka Dániel 

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

Idegenbeli vereség, hazai győzelem

Kettős sárvári siker a tekepályákon 

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

március 20-án és 27-én, 
csütörtökön 17 órakor

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Az Alkotmány utcai üzlet kínálata: 

ÜZLETEK

Rum Nation 
Meticho 

Chocolate & 
Toffee 0,7l 

17500 Ft/db        
25000 Ft/l

Rum Nation 
Meticho 

Citrus 0,7l 
16000 Ft/db            
22857 Ft/l

Autentico 
Nativo 108 
Overproof 
0,7l 54% 

20.500 Ft/db 
29285 Ft/l

Cihuatán 
Cinabro 
12 éves 
0,7l rum 

21000 Ft/db 
30000 Ft/l

NYÍLT GYERMEK  IFJÚSÁGI  K ADET  JUNIOR  FELNŐTT  
I P P O N  S H O B U  –  N E M Z E T K Ö Z I  K A R A T E V E R S E N Y

23.SÁRVÁRKUPA
K A R A T E O P E N

Belépődíj: 500 Ft

A Magyar J.K.A. KARATE SZÖVETSÉG megbízásából rendezi 
a SÁRVÁRI SHOTOKAN KARATE EGYESÜLET

2025. MÁRCIUS 22. 10:00
 SÁRVÁR ARÉNA (Sárvár, Nádasdy u. 30.)

Versenyszámok:

 Egyéni formagyakorlat
 Egyéni küzdelem

Megkezdődött a Vas Vár-
megyei I. osztályú labda-
rúgó-bajnokság tavaszi 
szezonja. 

A 14. fordulóban a Sárvár FC a 
Söpte otthonában 3–2­es veresé­
get szenvedett, ahol a mérkőzés 
nagy részét emberhátrányba 
kellett lejátszaniuk. A 2–0­s hát­
rányból még vissza tudott jönni 
a mérkőzésbe Szemes Bence és 
Piros Dominik góljaival a csapat, 
de a pontszerzést jelentő gólt 

már nem sikerült megszereznie a 
Sárvár FC­nek.

Március 8­án hazai pályán ja­
víthatta ki a felnőtt keret a söptei 
botlást. A Rábapatyi KSK volt az 
ellenfél. A Sárvárnak kezdetben 
nehézséget okozott, hogy feltörje 
a patyiak védelmét, több taktikai 
változtatás kellett ahhoz, hogy 
eredményes legyen a csapat. A 
hazaiak a második félidőben lőtt 
gólokkal 4–0­s győzelmet arattak. 
Gólszerzők: Ódor Bálint 2x, Csák­
vári Zsolt, Kovács Bence.

A Teke NB I Nyugati cso-
portjának 17. fordulója 
kettős sárvári sikert hozott. 

A Fülöp­Zöldfa a Pápai Vasas TK­t 
fogadta a Sárvár Arénában. Szoros 
párharcok jellemezték a találkozót, 
de a hazai csapat hozta a pontokat 
és végül magabiztosan győzött. 

Fülöp Borozó és Zöldfa Ital­
ker TSE–Pápai Vasas TK I. 7–1 
(3439–3317)

A március 8­i játéknapon a 
Sárvári Kinizsi SE a Rába ETO Győr 
csapatához látogatott. A Kék 
Golyósok a mérkőzés kezdetétől 
előnyben voltak, és a folytatásban 
sem hagytak esélyt a győrieknek. 
Csirkovics Lajos és Boucsek Zoltán 
is 600 fa felett gurított, amivel 
megdöntötték az eddigi legjobb 
eredményüket.

Rába ETO Győr SE–Sárvári Kini­
zsi SE 1–7 (3289–3449) 
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November 22-én Csóka 
Dániel, a Szombathelyi 
Darts Club S.E. sárvári ver-
senyzője nyerte Máltán a 
WDF International Youth 
Challenge U18 számát. 
Másnap ifjúsági párosban 
3. helyezést ért el.

„A Máltán szerzett világranglista 
pontok értékesek, hisz ezzel a 
versennyel kezdődött Daninak a 
2026-os WDF szezon” – emelte ki 
beszámolójában a Szombathelyi 
Darts Club S.E.

Csóka Dániel októberben a ma-
gyar ifjúsági válogatott tagjaként 
Szlovákiában állt tábla elé és kiváló 
teljesítmény nyújtott. A Soft IDF 
Világbajnokság egyéni versenyén 
a dobogó legtetejére állhatott 
fel, megszerezte a válogatott első 
érmét.

A versenyző 2025. évi további 
eredményei: Slovak Masters  Boys 
3. hely, WDF Budapest Masters 
Open 2. hely, Magyar Darts Liga 

Szombathely 2. hely, WDF Savaria 
Open 3. hely, WDF Savaria Masters 
Youth Boys 2. hely.

Csóka Dániel klubszínek-
ben és a válogatott tagja-
ként is eredményes 

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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Az idén XX. alkalommal rendezték meg a Savaria Közleke-
désbiztonsági Versenyt Szombathelyen. Négy dunántúli 
vármegyéből 21 csapat nevezett a megmérettetésre. A Sárvári 
Gárdonyi Géza Általános Iskola két csapatot indított.

A „Csapágyasokk” csapat – tagjai 
Nagy Ákos, Rumpler Hanna és 
Molnár Zétény – I. helyezést, míg 
a „Nincs ki mind a két kerekünk” 
csapat – tagjai Szalai Kíra, Nagy 
Ábel és Farkas Benedek – II. he-
lyezést ért el. 

A legügyesebb lány díját Rump-
ler Hanna mondhatja magáénak, 
míg egyéniben Molnár Zétény lett 
az első és hozhatta el a verseny 
fődíját, egy új MTB kerékpárt. 

A diákok felkészítője Németh 
László tanár úr volt.

A Gárdonyi iskola kerékpáros csapatai (Fotó: Facebook)

Egyéniben és csapatban is  
bajnokok lettek a gárdonyisok

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Fontos pontokat gyűjtött a Sárvár FC
A Sárvár FC lejátszotta utolsó mérkőzéseit a Vas Vármegyei I. 

osztályú labdarúgó-bajnokság őszi szezonjában. Két győzelmet 
és egy döntetlent írtak hozzá a mérlegükhöz. Egyetlen csapatként 
továbbra is veretlenek a bajnokságban.

A 13. fordulóban a Szarvaskend csapata ellen arattak fontos 
győzelmet, 0–3-ra nyertek idegenben. A 14. fordulóban újra ide-
genben léptek pályára, a Söpte ellen 1–1-es döntetlen született 
egy nagyon szeles, hideg időben.

Az év utolsó mérkőzését a Lukácsháza ellen játszották le novem-
ber 29-én. Fölényes, 9–1-es győzelmet arattak a hazai közönség 
előtt.

A Sárvár FC felnőtt csapata 15 fordulót követően a tabella 2. 
helyén áll, 10 győzelemmel és 5 döntetlennel 35 pontot gyűjtöttek. 
A Király SE 40 ponttal vezeti a listát.

Az NB I-es tabella élére állt a Fülöp-Zöldfa 
Rangadót nyertek és az NB I-es tabella élére álltak a Fülöp Borozó 

és Zöldfa Italker TSE tekései a bajnokság 9. fordulójában. A sárváriak 
a Szombathely Topido Nagymizdó SE vendégeiként 7-1-es győzel-
met arattak és a 12 csapatos tabella élére álltak.

A Fülöp-Zöldfa a Magyar Kupa szereplését is megkezdte. Egy 
szoros és nehéz mérkőzésen legyőzték az Ajka Kristály SE csapatát.

A Sárvári Kinizsi SE a bajnokság 9. fordulójában látogatott el 
az Ajkához. Nehéz mérkőzésre készültek, de nagy szükségük 
volt a 2 pont megszerzésére. A győzelem végül nem sikerült, de 
4–4-es döntetlenre hozták a találkozót. A Magyar Kupa 1. fordu-
lójában nem volt eredményes a Kinizsi, vereséget szenvedett a 
Kaposvártól.
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Ezüst dísztárgyak,  
evőeszközkészletek (hiányos is). 

Régi pénzek,  
kitüntetések felvásárlása.Aranyfelvásárlás

Kar-, zseb-,  
faliórák felvásárlása.

IWC Schaffhausen, Omega,  
Longines, Patek Philippe stb.

180 Ft/g-tól 600 Ft/g-ig 

Elérhetőség: 06 (30) 234-6820 • budapestiantik@gmail.com

(Nem baj, ha hibás, működésképtelen!)

(Aktuális árainkról érdeklődjön!)

Törtarany:  
21.300 Ft/g-tól 36.400 Ft/g-ig

Fazonarany:  
37.000 Ft/g-tól 44.500 Ft/g-ig

Arany zsebóra akár 700.000 Ft

KÉRÉSRE HÁZHOZ MEGYÜNK! TELJES HAGYATÉKOK, RÉGISÉGEK FELVÁSÁRLÁSA.

Herendi készletek
300.000 Ft-tól akár 1.000.000 Ft-ig

Figurák felvásárlása
15.000 Ft-tól akár 240.000 Ft-ig

Zsolnay körpecsétes  
eozin mázas tárgyak

500.000 Ft-tól akár 2.500.000 Ft-ig 

FELVÁSÁRLÁSI NAPOT TART OROSHÁZÁN A BUDAPEST ANTIK! 
Helyszín: Justh Zsigmond Városi Könyvtár • Kossuth Lajos u. 3.  

Időpont: május 26., hétfő 10.00–14.00-ig
 Felvásárlási Helyszín:  Székesfehérvár, Szent Gellért Hotel, Mátyás Király krt. 1.

Időpont: November 18. (Kedd) 9:00-14:00-ig

 EGY NAPOS FELVÁSÁRLÁS KIEMELT MAGAS ÁRAKON.

 Törtarany
 23.700 Ft/g-tól - 42.500 Ft/g-ig

Fazonarany
 36.400 Ft/g-tól - 49.700 Ft/g-ig

 270 Ft/g-tól - 950 Ft/g-ig

 Felvásárlási helyszín: Sárvár, Bassiana Hotel, Várkerület u. 28. 
Időpont: December 16. (kedd) 10:00-15:00-ig

Ajándékozzon UTALVÁNYT 
szere� einek karácsonyra!

Aranyozd be Aranyozd be 
velünk velünk 

az ünnepeket!az ünnepeket!
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Arany és ezüst ékszerek.
Karikagyűrűk, eljegyzési gyűrűk, 

igazgyöngy ékszerek, órák.

Ajándék díszcsomagolás
20.000 Ft fele�  AJÁNDÉKot adunk!

Sárvár, Batthyány u. 34/3. (volt Borudvar)
Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)

Tel.: 06 30 974-6655

Karácsonyi akciókKarácsonyi akciók

www.ekszerszalon.com •  ZOÉ Ékszer
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